

正 誤 表

『改訂2版 出る順問題集 秘書検定3級に面白いほど受かる本』に以下の追加箇所及び訂正事項がありました。
お詫びとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
207 ページ「①上司あての「秘」扱いの文書」	▶上司あての「秘」「親展」「重要」などと記されている文書	▶上司あての「秘」「親展」などと記されている文書
200 ページ「主な頭語・結語の意味」	▶早々	▶草々

以上